
Когда играет Шахтер - Барселона? Кто показывает Шахтер - Барселона?

Напоминаем, игра Шахтер - Барселона пройдет 6 апреля в 21:45, показывает ТРК
Украина.
23 тур чемпіонату України розпочався поєдинком в Маріуполі. Шахтар-2 приймав
Шахтар-1 або Ільічовець приймав Шахтар.
Найважливою подією цього матчу є довгоочикуваний вихід Фернандіньо, який
травмувався ще восени минулого року. Зрозуміло, що думками більшість гравців з
Донецьку були вже в Іспанії. Тому не дивно, що підопічні Містера Луческу намагались
якомога швидше забити гол, щоб потім на класі довести свої намагання. Два епізоди
небезпечних створили, а на третій вже повели в рахунку. Жадсон накинув м’яч у карний
майдачник на Срну, а той, як справжній форвард, розібрався із Запеднею та      
Бажаном. До кінця першого тайму своєю активністю відначався Жадсон, раз пораз
показуючи свою філігранну техніку. Ільічовець все робив якось кволо, тому мріяти хоча б
про нічию було нахабством. На початку другого тайму Шахтар трохи додав обертів.
Спочатку Вілліан загубив відмінну можливість збільшити перевагу, влучивши у
поперечену. Але вже через дві хвилини те, що не вдалося десятці Шахтаря зробив
Адріано. Знову всюдисущий Жадсон подав зі штрафного, а там у метушні
найросторопнішим був саме Луіс. Можливо, донеччани вирішали, що на цьому можна
ставити крапку. Ан-ні, Ільічівцю все-таки вдалося трохи попсувати нерви Луческу.
Спочатку, м’яч потрапив у руку Шевчука на лінії карної зони, але арбітр пробачив Шахтар.
Але через хвилину підопічним Луческу вже і суддя не допоміг. Після подачі Кривошеєнко
м’яч відскочив до Будковського, якому нічого іншого не залишалось як розстрілювати
Пятова. Однак, цей епізод був виключенням із правил. Шахтар спокійно контролював хід
гри, тримаючи гравців Ільічівця подалі від своїх воріт. Декілько чудових можливостей
загубили  Фернандіньо та Мхітарян. Але фінальну крапку  донеччанам поставити
все-таки вдалось, Коста завдав чудового удару після пасу Вілліана. 1:3. Ільічовець
переможений, наступна Барселона ?!

Ільічовець – Шахтар 1:3

Маріуполь. Стадіон Ільічовець.

Арбитр: Віталій Годулян (Одеса)

Голы: Будковський, 57 – Срна, 19, Адріано, 52, Коста, 90+3
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Ільічовець: Бажан, Западня (Окріашвілі, 46), Яворский, Невмивака, Яценко, Чайковський,
Гречишкин (Картушов, 60), Кривошеєнко, Пуканич, Ярошенко (Федотов, 73), Будковський

Шахтар: Пятов, Срна, Кривцов, Ракицький, Шевчук, Фернандіньо, Мхітарян, Жадсон
(Віценец, 80), Тейшейра (Коста, 67), Вілліан, Адріано (Морено, 71)

Попередження: Чайковський – Мхітарян, Срна, Фернандіньо, Вілліан

Статистика:

7     Удари по воротах    8

3       Удари в ствір            6

3        Кутові                         6

0       Офсайди                      5

1       Попередження        4

0       Вилучення                 0
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